

# HÍREINK

## A MÁSODIK NEGYEDÉV ESEMÉNYEIBŐL

**OTTA ISTVÁN VEZÉRŐRNAGY** elvtárs, a Hadtörténeti Intézet és Múzeum parancsnoka, folyóiratunk felelős szerkesztője április 30-án nyugalomba vonult.

Otta elvtárs a Magyar Néphadseregben betöltött különböző felelős beosztások után, gazdag tapasztalatokkal felvértezve került néphadseregünk egyik tudományos intézményének élére. E beosztásban ellátta folyóiratunk felelős szerkesztőjének tisztét is.

Az a segítség, amelyet tőle a szerkesztői munkához kaptunk, nagyban hozzájárult ahhoz, hogy lapunk minél jobban megfeleljen az eléje állított követelményeknek.

Amikor a nehéz küzdelmekkel, de eredményekben gazdag évek után Otta elvtárs életében a megérdemelt pihenés évei következnek, a szerkesztő bizottság és a szerkesztőség kollektívája nevében kívánjuk, hogy még nagyon sokáig éljen boldogan, és velünk együtt örüljön dolgozó népünk szocialista eredményeinek, néphadseregünk fejlődésének, amelynek megalapozásában neki is jelentős érdemei vannak.

**A DEMORATIKUS MAGYAR NÉPHADSEREG 1. GYALOGHADOSZTÁLYA** megalakulásának 25. évfordulója alkalmából 1970. március 1-én a Magyar Szocialista Munkáspárt Jászberényi Végrehajtó Bizottsága, a Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága, a Magyar Néphadsereg Helyőrségparancsnoksága, a KISZ Városi Végrehajtó Bizottsága és a Hazafias Népfront Városi Elnöksége **EMLÉKTÁBLÁT** leplezett le a hadosztályparancsnokság volt épületén. Az ünnepségen **Konyhás Mihály** alezredes méltatta a fasizmus elleni harcra ön-

ként jelentkezett katonák és tisztek elhatározásának jelentőségét.

**FELSZABADULÁSUNK 25. ÉVFORDULÓJÁNAK** előkészületei során a Hadtörténeti Intézet és Múzeum tudományos munkatársai a különböző intézményeknél és szerveknel, valamint a Magyar Néphadsereg alakulatainál 135 előadást tartottak a szovjet Vörös Hadsereg felszabadító harcainak, a magyar ellenállási mozgalom és a Magyar Néphadsereg megalakulásának történetéből. Az előadásokon 18 060 fő vett részt.

**A GYŐZELEM NAPJA 25. ÉVFORDULÓJÁNAK ALKALMÁBÓL** a hazánkban ideiglenesen állomásozó szovjet csapatok egyik alakulatánál, a Vörös Zászló Érdemrenddel és a Szuvorov Érdemrenddel kitüntetett Nyikolajev budapesti harcokcsialakulatnál a magyar sajtó képviselői részére sajtótájékoztatót tartottak. A tájékoztató előtt a vendégek megtekintették az alakulat múzeumát, ahol végigkísérhették annak harci útját az Uráltól Moszkván, Ukrajnán, Budapesten, Bécsen keresztül Prágáig.

A sajtótájékoztatót **Szorokin** altábornagy, a hazánkban ideiglenesen állomásozó szovjet csapatok képviselője tartotta. A megjelentek előtt vázolta azt a hatalmas erőfeszítést, amelyet a szovjet nép tett hazája felszabadítása érdekében. Hangoztatta, hogy a szovjet hadsereg a Nagy Honvédő Háború során internacionalista kötelezettségének tett eleget, amikor segítséget nyújtott Európa német megszállás alatt élő népeinek felszabadításához.

A jól sikerült tájékoztató után, amelyen a Nagy Honvédő Háború több sze-

mélyes résztvevője is felszólalt, a vendégek részére az alakulat katonái nagy tetszéssel fogadott harcászati bemutatót tartottak.

**A HITLERI NÉMETORSZÁG FŐLÖTT ARATOTT GYŐZELEM 25. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL** Moszkvában a Szovjetunió Honvédelmi Minisztériuma nemzetközi tudományos konferenciát rendezett. A tanácskozás referátumait *Greckó marsall*, a Szovjetunió honvédelmi minisztere, valamint a szovjet hadsereg más magas beosztású parancsnokai tartották.

A konferencián a magyar történészek képviselőiben *Nagy Gábor* ezredes, a történelemtudományok kandidátusa vezetésével egy delegáció vett részt, amelynek tagjai voltak: *Borus József*, *Pintér István*, *Tilkovszky Lóránd* a történelemtudományok kandidátusai, valamint *Godó Ágnes* alezredes, a Hadtörténelmi Intézet és Múzeum szekcióvezetője.

**A VARSÓI SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSÉNEK 15. ÉVFORDULÓJA**, valamint Csehszlovákiának a szovjet hadsereg által történt felszabadítása 25. évfordulója alkalmából a Csehszlovák Néphadsereg Antonyin Zapotockiról elnevezett katonai akadémiaja május 12—14-én tudományos ülészakot rendezett Brnóban.

A konferencia fő referátumait *Martin Dzur* vezérezredes, a Csehszlovák Szocialista Köztársaság honvédelmi minisztere, valamint *Václav Horacek* vezérőrnagy, a Csehszlovák Néphadsereg politikai főcsoportfőnöke tartotta.

A konferencián magyar részről *Németh László* alezredes, *Szécsi Andor* alezredes, *Nagy János* alezredes és *Mucs Sándor* alezredes vettek részt. A baráti hadseregek képviselői — köztük a magyar küldöttség is — korreferátumokkal járultak hozzá a konferencia sikeréhez.

*Sift Gézané*